
 

ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA  DE 1ª CONVOCATÒRI A 
DEL DIA 27 DE JULIOL DE 2007. 

 
 
 
La Granada, el dia 27 de juliol de 2007, essent  dos quarts de nou del vespre,  
a la Sala de Sessions de la Casa de la Vila, presidida per l'Alcalde-President 
Sr. Joan Cols Canals del grup de Convergència i Unió (CIU), assisteixen a la 
mateixa el 1r Tinent d’Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes 
de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles 
Tello Luján de Convergència i Unió (CIU), i els Regidors Srs.  Cesc Sans Zafra, 
Francisco Javier Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió (CIU) i Diego 
Díez de los Ríos Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i 
Josep Vilella Rovira del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits per la Secretària de la Corporació Sra. Carme Jounou i Torrent, que 
certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què 
pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en 
l'ordre del dia.  
 
 
1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE LES ACTES  DE LES SESSIONS  ANTERIORS. 
 
 
Tenint els Srs. Regidors i Sra. Regidora còpies de les actes dels Plens  de les 
sessions anteriors celebrades els dies 16 de juny, 3 de juliol i 10 de juliol de 
2007, aquestes són aprovades  per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
2- GOVERNACIÓ. 
 
2.1- APROVACIÓ XIFRES PADRÓ D'HABITANTS A 1-1-2006 . 
 
Presenta aquest punt de l'ordre del dia el Sr. Joan Cols Canals. 
 
Vistes les xifres del Padró municipal d'habitants a 1 de gener de 2007 
presentades com a resultat  d'haver fet els tràmits pertinents d'actualització de 
dades  i que són: 
 
 Homes: 946               Dones: 920                 Total:  1866                    
 
El Ple de la Corporació ho aprova per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
3-HISENDA.  



 
3.1- ACCEPTACIÓ SUBVENCIÓ ATORGADA PER LA DIPUTACIÓ  DE BARCELONA.  
 
Presenta aquest punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
La Diputació de Barcelona ha fet arribar resolució mitjançant la qual s'atorga a 
l'Ajuntament de la Granada una subvenció de 12.000 euros per l'edició del llibre 
"La Granada tradició i progrés". 
El cost total de l'edició del llibre ha estat de 28.000 euros i la subvenció va ser 
tramitada i sol.licitada el mes de gener de 2007 per part de l'equip de govern de 
l'Ajuntament  d'aquell moment. 
 
Proposa al Ple de la Corporació l'acceptació d'aquesta subvenció. 
 
El  Ple l'accepta per unanimitat del assistents. 
 
El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez del grup d'Entesa pel Progrés 
Municipal fa constar que aquest atorgament ha estat fruit de les negociacions 
que varen portar a terme amb el grup d'Iniciativa de Catalunya - Els Verds de la 
Diputació de Barcelona. 
 
 
 
3.2- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE CERTIFICACIÓ DE LES OBRES 
COMPLEMENTÀRIES DE LA LLAR D'INFANTS.  
 
Presenta aquest punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
Vista la certificació d’obres presentada per AGBAR Instalaciones, S.L. 
corresponent a les obres complementàries de la llar d’infants municipal, 
concretament la instal·lació de l’ascensor, per la seva aprovació per 
l’Ajuntament. 
 
Essent que la mateixa ha estat degudament conformada pel tècnic director de 
les obres i  dictaminada favorablement per la comissió d'Hisenda, el Ple de la 
Corporació, per unanimitat dels assistents, aprova l'esmentada certificació per 
un import total de 25.408,42 euros. 
 
 
 
 
3.3- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DEL COMPTE GENERAL DE L 'ANY 2006. 
 
La Comissió Especial de Comptes es va reunir el dia 31 de maig de 2007 per 
tal d'informar els Comptes Generals d'aquest Ajuntament corresponents a 
l'exercici 2006, d'acord amb les previsions dels articles 189 i següents de la Llei 
d'Hisendes Locals. 
 
Després d'haver quedat informats favorablement varen ser exposats al públic 
mitjançant edicte publicitat al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona de 12 



de juny de 2007, sense que s'hi hagués presentat cap reclamació n'hi 
al.legació. 
 
Després d'això, per part del regidor d'Hisenda i d'acord amb els articles 208 a 
212 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text 
refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, la instrucció de 
Comptabilitat Local i altres disposicions concordants, es proposa al Ple de la 
Corporació, l'adopció dels següents acords: 
 
Primer: Aprovar definitivament els estats i comptes anuals de l'exercici 2006. 
 
Segon:  Trametre els esmentats comptes a la Sindicatura de Comptes i a la 
Delegació d'Administració Local de la Generalitat de Catalunya per la seva 
fiscalització externa. 
 
El Ple ho aprova per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
 
3.4- PROPOSTA D'ESTABLIMENT DE LES INDEMNITZACIONS ALS CÀRRECS 
ELECTES. 
 
 
Per part de la Secretària de la Corporació, es procedeix a la lectura de la 
proposta d'Alcaldia. 

 
Es proposa des d’aquesta Alcaldia la regularització de les indemnitzacions 
establertes pels carrers electes d’aquest Ajuntament arrel de les eleccions 
locals celebrades el 27 de maig de 2007. 
 
Atenent els criteris establerts en les propostes de l’Associació Catalana de 
Municipis (ACM) i la Federació de Municipis de Catalunya (FMC) i la Llei de 
Bases de Règim Local, que preveuen que els membres de les Corporacions 
Locals podran rebre indemnització en la quantia i les condicions que acordi el 
Ple de la Corporació, es proposa l’aprovació de les següents indemnitzacions, 
que es fixen en proporció al règim de dedicació concret de cada membre de 
l’equip de govern i per l’assistència a sessions de la resta de regidors: 
 
                                                                AL MES               A L’ANY 
 
Alcalde                                             1.334,00 x 12 = 16.008,00 
Tinent d'Alcalde                                  815,00 x 12 =   9.780,00 
Regidors amb delegacions                 410,00 x 12 =    4.920,00 
Regidors                                               92,00 x 12 =    1.104,00 
 
Aquestes quantitats es consignaran al pressupost 2007 mitjançant la 
corresponent modificació de crèdit. 
 
 
 



 
 
Després de la lectura, intervé el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján, dient 
que consideren que és una proposta correcta pel règim de dedicació que han 
de destinar a l'Ajuntament. 
 
Intervé el portaveu del grup d'Entesa pel Progrés Municipal Sr. Diego Díez de 
los Ríos Sánchez dient que en el pressupost aprovat per l'any 2007 hi ha una 
destinació de 31.490 euros i ara amb la seva proposta passen a uns 49.000 
euros, per tant, això suposa un increment d'un 58%, més un increment de 
Seguretat Social que suposaria un global d'un 72% més o menys, per tant, 
consideren que és totalment inacceptable i immoral. Pensen que amb la 
consignació que hi ha és suficient per un equip de govern. Podrien entendre 
que la figura de l'Alcalde podria tenir una dedicació parcial i per tant cobrar 
més, però el que no veuen tant clar és el sou dels dos Tinents d'Alcalde de 815 
euros cadascun. No pensen que hagin de tenir una dedicació tan especial, les 
tres persones sumen uns 3.000 euros.  
Pensem que s'hauria de deixar la proposta sobra la taula fins aprovar el nou 
pressupost i mentrestant tirar amb el pressupost que hi ha. 
La posició del seu grup davant d'aquesta proposta és de votar-hi en contra. 
 
Intervé el 1r Tinent d'Alcalde, Sr. Joan Iniesta Zarza, dient que els sorprèn la 
paraula d'immoral, ja que els sous proposats estan dins la mitjana fixada tant 
per l'Associació Catalana de Municipis com per la Federació de Municipis de 
Catalunya. 
Recorda, continua dient el Sr. Joan Iniesta Zarza, que l'any 1999 quan va ser 
elegit Alcalde el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez hi va haver un increment 
de sous d'un 300% en relació al que cobrava l'anterior Alcalde Sr. Xavier Milà 
Barnés. 
Ara els increments són d'un 26% i no del cinquanta i pico que diuen i la 
dedicació, al menys fins aquest moment, està prou justificada. 
 
Intervé també el Sr. Carles Tello Luján tornat als sous de l'any 1999, en que 
fins llavors els Sr. Xavier Milà Barnés cobrarva 40.000 pessetes netes i el Sr. 
Diego Díez de los Ríos Sánchez es va assignar un sou net de 115.000 
pessetes i la figura del Tinent d'Alcalde també va tenir una assignació de 
60.000 pessetes per tant va suposar un increment molt més elevat. 
 
Contesta el regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, dient que la diferència 
és que ara han passat vuit anys. Es van trobar una estructura municipal en que 
no hi havia quasi bé dedicació, en aquell moment van posar uns preus 
raonables per tirar endavant l'Ajuntament  que varen trobar. Pensa que ara no 
són raonables els increments que es proposen, ja que ara l'Ajuntament té una 
estructura de funcionament molt consolidada. 
 
Replica el Sr. Carles Tello Luján, regidor d'Hisenda, dient que el que està dient 
de la dedicació ho ha demostrat al cap dels anys, l'actual equip de govern 
també ho demostrarà d'aquí a uns anys, per tant, pensa que si llavors no va ser 
immoral, ara tampoc ho és. 
 



Contesta el regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que l'equip de 
govern actual ha trobat un Ajuntament amb un funcionament i una dedicació 
estable i amb uns sous establerts i aprovats en pressupost. Pensa que 
3.700.000 de pessetes de diferència és difícil que ho pugui assumir 
l'Ajuntament. És una ventallada molt forta i no sap pas d'on trauran els  diners 
per pagar-ho. Li agradaria pensar que no utilitzaran el superàvit per cobrir 
aquesta despesa. 
 
Intervé el Sr. Alcalde Joan Cols, dient que les retribucions són pel treball que es 
fa i es farà a la Granada durant els anys del seu mandat. Ara mateix, podem dir 
que en un mes i mig ja han fet molta feina i estan treballant pel poble. No volen 
que els hi posin pals a les rodes, volen que els deixin treballar aquests  4 anys i 
quan hagin passat ja en parlarem. 
 
El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez torna a dir que ho reconsiderin, 
que pensa que és un abús i que hi votaran en contra. 
 
Després de debatre una mica més sobre el mateix, el Sr. Alcalde-President 
sotmet la proposta a votació i la mateixa queda aprovada per 5 vots a favor 
dels grups de Convergència i Unió i Partit dels Socialistes de Catalunya- 
Progrés Municipal i 4 en contra del grup d'Entesa pel Progrés Municipal. 
 
 
 
4-URBANISME.  
 
 
4.1- APROVACIÓ DEFINITIVA DELS PROJECTES DE REPARCE L.LACIÓ I 
URBANITZACIÓ DEL PLA PARCIAL INDUSTRIAL DE "LA TEUL ERIA".  
 
Presenta aquest punt l'Alcalde-President i regidor d'Urbanisme Sr. Joan Cols 
Canals. 
 
Mitjançant decret d’alcaldia de 15 de juny de 2007 va ser aprovat inicialment el 
projecte de reparcel·lació, en la modalitat de compensació bàsica del Pla 
Parcial Industrial de “La Teuleria”, així com també el seu projecte 
d’urbanització. 
 
L’esmentat acord i projectes han estat sotmesos a informació pública pel 
termini d’un mes mitjançant publicació d’edictes al Butlletí Oficial de la 
Província núm. 144 de 16/06/07, al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya 
núm. 4908 de 20/06/07, al diari La Vanguardia i al tauler d’anuncis de 
l’Ajuntament. 
 
Així mateix, d’acord amb les determinacions de l’article 108 del Reglament de 
Gestió Urbanística, s’ha procedit a la notificació de l’acord d’aprovació inicial a 
tots els interessats en l’expedient de reparcel·lació.  
 
Durant el termini d’exposició pública no s’ha presentat cap al·legació ni 
reclamació. 



Per tot l’exposat i d’acord amb les previsions de l’art. 113 del text Refós de la 
Llei d’Urbanisme i Decret 305/2006, d’aprovació del Reglament de la Llei 
d’Urbanisme, es proposa al Ple de la Corporació, l’adopció dels següents 
ACORDS: 
 
Primer:  Aprovar definitivament els projectes de reparcel·lació i urbanització del 
Pla Parcial Industrial de “La Teuleria” presentats per l’empresa Inmonaus 2004, 
S.L. 
 
Segon:  Procedir a la publicació i notificació de l’aprovació definitiva dels 
projectes, tant als interessats com a la Direcció General d’Urbanisme de la 
Generalitat de Catalunya i demes organismes afectats; amb indicació dels 
recursos escaients. 
 
Tercer:  Facultar al Sr. Alcalde-President, tan àmpliament com en dret sigui 
menester per a l’execució del present acord. 
 
Explica també que hi ha dins el projecte de reparcel.lació una aportació a 
l'Ajuntament pel 10% d'aprofitament d'uns 362.000 euros. 
 
Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, dient que aquesta aportació va 
ser fruït de les negociacions fetes des de l'antic equip de govern d'Entesa pel 
Progrés Municipal. 
 
Es sotmet la proposta a votació i queda aprovada per unanimitat dels 
assistents. 
 
 
 
5- MOCIONS. 
 
No n'hi ha cap. 
 
 
6- INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA. 
 

DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.    
 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura de la relació de 
decrets del número 94 al número 111. 
 

 

INFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIES....    
 

REGIDORIA DE JOVENTUT I FESTES 

 

El regidor Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo valora positivament com han 
anat tots els actes de la Festa Major i ho agraeix públicament als 
administradors  i a tots els col.aboradors. 



 
 
7- PRECS I PREGUNTES. 
 

� La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès pregunta per què la trobada 
de Harleys es va fer a l'Avingua Catalunya, quan en principi s'havia 
previst a la recta de la piscina. 

 
 Contesta el regidor de Joventut i Festes, Sr. Francisco Carrión Polvillo, 
 dient que aquest acte no es va fer des de l'Ajuntament sinó que era una 
 cosa organitzada per un particular i l'Ajuntament tant sols donava permís 
 per fer l'acte i va deixar unes tanques, res més. 
 
 Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que s'havia 
 programat fer la trobada a la recta de la piscina i l'Ajuntament els hi 
 pagava un vermut. No entén el canvi. 
 
 Contesta el Sr. Francisco Carrión Polvillo dient que amb el canvi 
 l'Ajuntament  es va estalviar el vermut i explica que no era una trobada 
 de Harleys, sinó que només passaven pel poble. 
 
� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, pregunta com està el 

tema de la passarel.la de l'Estació. 
 
 El Sr. Joan Iniesta li respòn que mirarà com està i en el proper Ple li 
 contestarà. 
 
� El regidor Sr. Jordi Capellades Palau, pregunta com és que les obres de 

la Plaça de l'Església, que ja han estat adjudicades, ara s'ha decidit 
modificar-ne el projecte. 

 
 Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals dient que s'han 
 escoltat opinions de veïns del poble que no volien rebaixar la plaça.  
 Davant d'això es va fer una reunió sobre el terreny amb el tècnic 
 redactor del projecte, el mossèn i uns quants veïns que s'hi van afegir i 
 entre tots van considerar fer unes modificacions al projecte. 
 
 Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez  dient que quan el projecte 
 va estar exposat al públic, ningú, ni ells mateixos, varen dir res en contra 
 del mateix. 
 Es van fer tots els tràmits, tant d'aprovació del projecte com d'adjudicació 
 de l'obra i si no hagués estat per què s'havien de fer les primeres  
 comunions dels nens i nenes del poble, l'obra ja estaria començada. 
 
 Intervé el Sr. Joan Iniesta Zarza, dient que pensen que les modificacions 
 seran per millorar el projecte en base a les opinions dels veïns i sota la 
 conformitat del tècnic.  
 
� El regidor Sr. Josep Vilella Rovira pregunta com estan les obres del 

Centre Cívic. 



 Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals dient que s'hi està 
 treballant amb celeritat per tal que es pugui utilitzar el més aviat possible.  
 Quan van entrar a l'Ajuntament es van trobar amb un informe del tècnic 
 municipal que diu que l'edifici no es pot utilitzar fins que no hi hagi el final 
 d'obra, per això estan agilitzant al màxim les obres pendents. 
 
 Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que aquest criteri 
 que es segueix amb el Centre Cívic també s'hauria  d'utilitzar  amb altres 
 llocs municipals, com ara el camp de futbol on l'enllumenat encara no 
 compleix la normativa. Pensa que és una llàstima que no es pugui 
 utilitzar el Centre Cívic per aquest motiu. 
 
� La regidora Sra. Gemma Cantador Pallarès pregunta a l'equip de govern 

que pensen fer amb la revista "Magrana". 
 
 Contesta el regidor de Cultura Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo dient 
 que encara no ha vingut ningú a parlar amb ells del tema, i encara s'ho 
 han de plantejar, quan ho tinguin clar ja els hi faran saber. 
 
 La Sra. Gemma Cantador Pallarès pregunta també quines intencions 
 tenen amb el Patronat de cultura, comunicació i esports. 
 
 El Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo contesta dient que estan amb el 
 mateix, quan ho tinguin clar ja els hi faran saber. Han de fer una reunió 
 per parlar-ne amb tots els integrants. 
 

� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez pregunta si a data d'avui 
l'Ajuntament ha presentat denúncia pels fets que van passar per la Festa 
Major i quin suport es donarà a les famílies que ho van fer. 

 
 Contesta el Sr. Joan Cols Canals dient que encara no s'ha presentat, 
 l'advocat hi està treballant, ho estan preparant tot per tirar-ho endavant, 
 i a les famílies se'ls donarà el suport necessari. 
 
  
No hi ha més precs ni preguntes. 
 
Intervé en aquest punt el Sr. Alcalde-President agraïnt a tota la gent de la 
Granada el suport que els hi han donat en aquest tema. La recollida de 
signatures ha tingut molt suport, ja s'han enviat còpies juntament amb la 
moció a tots els organisme competents. 
 
El grup d'Entesa pel Progrés Municipal no va assistir a la manifestació que 
es va fer davant els jutjats de Vilafranca, espera que en algun moment ja  
explicaran el perquè. 
 
Després d'això desitja bon estiu i bones vacances a tothom. 
 
 
 



 
 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar l'Alcalde-President aixeca la 
sessió essent les deu del vespre i signa juntament amb la Secretària, que 
dóna fe. 
 
 
Abans de marxar de la Sala de Plens el regidor Sr. Diego Díez de los Ríos 
Sánchez es dirigeix a l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals dient que 
se'ls hi ha fet una pegunta al grup d'Entesa pel Progrés Municipal i ara no 
se'ls hi dóna opció a contestar-la. Gràcies pel fet. 

 
 

 
 

 


